Tuto Snood ou tour de cou

Tres pratique et douillet, pour les grands comme pour les petits. On I'enfile autour du cou... et pas de bout
qui pend, d'écharpe qui glisse, qui fait gros dans le manteau ou qu’on oublie a la premiere occasion...
Mesures : coutures non comprises ( ajouter 1 cm tout autour)

- Longueur : Le tour de cou se passe par la téte. L'idéal c’est de mesurer le tour de téte du destinataire, et
d‘ajouter 1 ou 2cm pour que ¢a passe sans difficulté.... .

mais en moyenne pour un snood simple (comme le modéle présenté ici) :

Tour de crane + 2cm Avec coutures
Age Hauteur .
(longueur snood) comprises
Modéle présenté ici 60cm 18cm 62 X 20cm
lan 46-48 cm 12cm 48-50cmX14cm
2-3 ans 50-55cm 15cm 52-57cm X 17cm
8-10 ans 55-56cm 16cm 57-58cm X 20cm
Plus de 12 ans 58 cm et plus 17-20cm 60 cm et plusX 19 -22cm

NB : Ces mesures sont purement indicatives, tellement le tour de téte peut varier d’une personne a l'autre, y
compris pour les enfants ! Par ailleurs certains aiment porter le snood preés du cou, d’autre le préférent plus
long, voire méme font deux tours avec...

Idem pour la hauteur : on peut prévoir de le replier, de s’en servir pour se couvrir les oreilles, le nez ou la
téte...

Tissus : 2 rectangles de tissus de méme taille, dans deux tissus coordonnés :

- un tissu chaud (polaire, doudou, minky, fausse fourrure...)

- une cotonnade (a motifs).
Mais toutes les combinaisons sont possibles, par exemple prendre une autre épaisseur du premier tissu
(le plus épais) pour un résultat plus chaud.




Les étapes :
- épingler les deux tissus I'un sur I'autre, endroit contre endroit.

- Coudre les deux grands cotés I'un sur 'autre, en laissant une ouverture d'environ 5 cm sur un des
coOtés

Retourner le tube sur I'endroit
- Puis le replier afin de superposer les deux petits bords I'un sur I'autre, endroit contre endroit
(comme une chaussette). Les deux mémes tissus se retrouvent face a face

- Epingler chaque tissu bord a bord ( en faisant bien coincider les coutures face a face)

- Coudre tout autour du cercle ainsi formé, en faisant bien coincider chaque tissu I'un sur l'autre.
- Retourner le snood en le faisant passer par I'ouverture laissée sur le grand c6té.
- Fermer I'ouverture par un point invisible



Le résultat :

> Autres exemples

Snoods deux tours

Snood d’'été (deux tours)
Fait avec du tissu plus léger

Snoods enfant




